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Élménybeszámoló 

A 2019. július 4-től augusztus 1-ig tartó, Bulgáriában töltött egy hónapos szakmai gyakorlat alatt 

rendkívül sok dologban sikerült fejlődnöm, tapasztalatokat és élményeket szereznem mind szakmailag, 

mind emberileg. 

Az itt eltöltött idő alatt a primorskoi városháza rengeteg lehetőséget kínált, hogy új dolgokat tanuljunk, 

vagy megszilárdítsuk, gyakorlatba ültessük korábbi elméleti tudásunk. Alkalmazhattam élesben a 

programozással kapcsolatos tudásom, többek között, amikor egy ügyfélhívó rendszert kellett 

elkészítenem, illetve egy kisebb logikai hibát kellett kijavítanom benne. Hálózati ismereteimnek is 

hasznát vettem, hiszen a városházán történt hiba után helyre kellett állítanunk a szervert. Ehhez 

szükség volt arra a tudásra, melyet az iskolában már elsajátíthattunk. Össze kellett állítanunk a 

szerverhez szükséges eszközök listáját, illetve a hozzájuk tartozó kábeleket, majd ezeket működésbe 

hozva visszaállítani a szervert az addigi állapotába. Egy nyomtató hálózatba kötését is meg kellett 

oldanom, és elérhetővé kellett tennem az információs iroda gépeiről, valamint az ott dolgozóknak az új 

eszköz használatát ismertetnem is kellett. Weboldal tervezésében és elkészítésében is itt vehettem 

először részt, ugyanis a város weblapja a szerver meghibásodását követően elveszett, így nekünk 

kellett pótolni azt. Emellett alapfeladatokat is kellett végeznem, amelyek a tudásom megszilárdítását 

segítették elő. Ilyenek voltak például az adatbázisok, dokumentumok készítései, ezek használata, 

kiegészítése.  

Emellett a nyelvtudás gyakorlására és csiszolására is volt lehetőség. Igaz, hogy nem mindenki beszéli 

az angol, vagy a német nyelvet, de az emberek döntő többsége igen, így akár munka közben, akár egy 

egyszerű vásárláskor gyakorolhattam a nyelvet. 

Természetesen a munkán kívüli élményekből sem volt hiány. Megtapasztalhattam a repülést, ami egy 

semmi máshoz nem hasonlítható élmény volt számomra. Több társamhoz hasonlóan, életemben most 

először voltam ennyi ideig távol az otthonomtól. A barátaimmal való együttélés is teljesen új élmény, 

hiszen ilyen hosszú ideig még nem voltam velük. Ezáltal jobban megismerhettük egymást, 

alkalmazkodtunk egymáshoz és elfogadóbbak lettünk egymással szemben.  

Összességében el lehet mondani, hogy életem legjobb és leghasznosabb élményén vagyok túl. Nagyon 

örülök, hogy lehetőséget kaptam a részvételre. 


